COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE
PARECER 009/2021
AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2021, QUE DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MATÉRIAS SOCIOEDUCATIVAS DE PROTEÇÃO E
DEFESA ANIMAL NA GRADE DE PROGRAMAÇÃO DA TV CÂMARA MOSSORÓ.

I - RELATÓRIO
Trata-se de Projeto de Resolução que busca a inserção de matérias socioeducativas de proteção e defesa animal na grade de programação da TV Câmara Mossoró.
Segundo o art. 2º da proposição, a TV Câmara Mossoró poderá celebrar parcerias e convênios com a Secretaria Municipal de Saúde, Organizações Não Governamentais e afins, bem como com entidades privadas, com o objetivo de viabilizar a execução dessas matérias.

II - VOTO DO RELATOR
Preliminarmente, interessante ressaltar a competência da Comissão de Saúde e Meio Ambiente para exame da proposição em questão, nos termos do art. 81, IV, ‘a’, do Regimento Interno.
A proposição ora relatada tem o nobre intento de adicionar programação televisiva que trate da temática da proteção e defesa animal na TV Câmara Mossoró. Nota-se, portanto, que o cunho educativo existente nessas matérias de proteção e defesa animal é primordial para conscientizar a população que assiste aos programas existentes na TV Câmara Mossoró.
Nesta senda, o Código Ambiental do Município de Mossoró estabelece que:
Art. 6º. A Política Municipal de meio ambiente tem por objetivos:
(...)
XIII – favorecer condições e promover a educação ambiental, a recreação em contato com a natureza e o turismo ecológico;
(...)

Art. 7º. A Política Municipal de meio ambiente tem como diretrizes:
(...)
II – incorporar e promover a educação ambiental em todas as políticas municipais, no sistema municipal de ensino, no sistema municipal de saúde e no planejamento urbano e rural, em sua área de abrangência, de modo a capacitar a população de maneira geral para a participação ativa na defesa do meio ambiente;
(...)

Diretrizes nesse sentido devem ser seguidas, administrativamente, também pelo Poder Legislativo, dentro de suas possibilidades. Desse modo, a inserção de programação educativa acerca da defesa animal mostra-se relevante instrumento de conscientização para a sociedade, mais especificamente àqueles que acompanham a programação da TV Câmara Mossoró.
Por todo o exposto, voto pela APROVAÇÃO da proposição em análise.

Sala das Comissões, 25 de março de 2021


MARLEIDE CUNHA
Relatora

III – PARECER DA COMISSÃO
[bookmark: _GoBack]A Comissão de Saúde e Meio Ambiente, em reunião realizada no dia 25 de março de 2021, segue o voto da Relatora, decidindo, por unanimidade, pela APROVAÇÃO do Projeto de Resolução nº 003/2021.
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